



## Сборная команда СК России заняла призовое место в хоккейном турнире среди силовых структур



Сегодня состоялся финальный этап регулярного турнира по хоккею «Кубок Победы» 2017-2018 среди команд силовых структур, который проходил в период с сентября 2017 по май 2018 года. В открытии финального матча приняли участие заместитель Председателя профсоюзной организации центрального аппарата СК России Сергей Красников и член общественного совета СК России кавалер трех орденов «Красная звезда» Владимир Костюченко.

Команды – участники турнира распределялись между собой в соответствии с занятой позицией по итогам регулярного чемпионата. В финале соревнования встретились команды СК России, ФСБ России, УСБ МВД, ФСИН России. В результате упорной борьбы, со счетом 7:6 команда СК России переиграла хоккеистов ФСИН России и завоевала бронзовую медаль.



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

---

Напомним, что в состав команды СК России входят сотрудники Центрального аппарата СК России, Главного военного следственного управления, Главного следственного управления по г. Москве, Главного следственного управления по Московской области, Московского межрегионального следственного управления на транспорте, ветераны следствия.

СК России уделяет большое внимание популяризации физической культуры и спорта как составляющей здорового образа жизни. Именно поэтому в системе Следственного комитета регулярно проводятся различные спортивные соревнования, в числе которых ежегодные Всероссийские соревнования по дзюдо среди юношей и девушек на призы Председателя СК России, посвященные памяти юных героев Отечества и сотрудников СКР, погибших при исполнении служебного долга; детско-юношеские турниры по хоккею с шайбой на кубок Следственного комитета Российской Федерации; турниры по мини-футболу среди команд следственных управлений СК России и другие. Подобные мероприятия способствуют налаживанию доверительных и дружественных отношений как на спортивной площадке, так и в жизни.

## Изображения



05 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1222427>